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JUSTIÇA 

ATA DA SEssAo SOLENE DE POSSE DO EXCELENTfsSIMO SENHOR MITNISTRO PAU-
LO ROBERTO SARAIVA DA COSTA LEITE, EM 25 DE SETEMBRO DE 1984. 

Aos vinte e cinco dias do mês de setembro do ano de 
mil novecentos e oitenta e quatro,· às dezesseis horas e trinta minu 
tos, na Sala de Sessões do Tribunal Federal de Recursos, presentes 

'os Excelentíssimos Senhores Ministros José Dantas, Presidente . do 
Tribunal, Armando Rolemberg, Moacir Catunda, Jarbas Nobre, Lauro 
Leitão, Carlos Madeira, Gueiros Leite, Washington Bolivar, Torreão 
Braz, Carlos Velloso, Otto Rocha, William Patterson, Adhemar Raymun 
do, Bueno de Souza, Sebastião Reis, Miguel Ferrante, Pedro Acioli : 
Pádua Ribeiro, Flaquer Scartezzini, Costa Lima, Leitão Krieger, Ge
raldo Sobral, Helio Pinheiro e Carlos Thibau. Presentes, ainda, o 
Excelentíssimo Senhor Doutor Geraldo Andrade Fonteles, Subprocura-
dor-Geral da República, e o Secretário do Plenário, Bacharel José 
Alves Paulino, foi aberta a Sessão. Ao início dos trabalhos, o E~ce 
lentíssimo Senhor Ministro Presidente convidou o Excelentíssimo Se~ 
nhor Doutor Ibrahim Abi-Ackel, Ministro de Estado da Justiça, repre i; 
sentando o Excelentíssimo Senhor Presidente da República e o Exce~ 
lentíssimo Senhor Ministro Cordeiro Guerra, Presidente do.Supremo 
Tribunal Federal, para a composição da Mesa. Em seguida, o Excelen
tíssimo Senhor Ministro Presidente, ap6s referir-se is autoridades 
componentes da Mesa e às demais autoridades presentes e representa
das, proferiu as seguintes palavras: 

O EXMO. SR. MINISTRO JOsl! DANTAS (PRESIDENTE) : - "Declaro abertos 
os trabalhos da Sessão Solene destinada i posse do Dr. PAULO ROBER
TO SARAIVA DA COSTA LEITE no cargo de Ministro deste Tribunal, para 
o qual foi nomeado por ato do Excelentíssimo Senhor Presidente da 
República, publicado no D~O.U. de 11 do mês em curso. 

Sua Excelência sucede ao Sr. Ministro Wilson Gonçal 
ves, em vaga reservada i classe dos advogados, e nessa qualidade se 
constitui o 14 9 a ingressar no Tribun~l, enquanto o faz como 61 9 

dos seus Ministros; gaúcho de nascimento, teve sua carreira prOfis
sional realizada em Brasília, quer como Assessor Jurídico da Presi
dência da Repúbli~a, quer no exercício da advocacia, ao se - formar 
em Ciências Jurídicas e Sociais pela Faculdade de Direito hoje inte 
grada i Universidade do Distrito Feder~l, onde exerce o Magistério
Superior, como Professor de Teoria Geral do Processo e de Direito 
Processual Civil. 

Para conduzirem o eminente empossando até a Mesa 
Diretora, designo os Srs. Ministros Armando Rolemberg e Lauro Lei
tão, também oriundos da nobre classe dos Advogados." 
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Prestado o compromisso regimental, lido e assinado 
o termo de posse, o Excelentíssimo Senhor Ministro Presidente de-
clarou empossado o Excelentíssimo Senhor Ministro Costa Leite, con 
vidando-o a tomar assento no lugar que lhe foi reservado na comp6sI 
ção do Tribunal, ao lado do Senhor Ministro Helio Pinheiro. 

O EXMO. SR. MINISTRO JOS~ DANTAS (PRESIDENTE) : - Motivo de força 
maior impediu o comparecimento dos Senhores Ministros José Cândido 
e Américo Luz a este ato. 

Encerrando a solenidade, a par de agradecer o hon
roso comparecimento das insignes autoridades -- mormente ·as presen 
ças do Senhor Ministro da Justiça, Ibrahim Abi-Ackel, representante
do Senhor Presidente da República, João Figueired~ e do Senhor Mi
nistro Cordeiro Guerra, Presidente do Supremo Tribunal Federal 
esta Presidência roga a todos a gentileza de permanecerem em seus 
lugares, até que, juntamente com os componentes da Mesa Diretora,os 
Senhores Ministros e suas respectivas esposas se desloquem para o 
saguão ao lado, onde terão o prazer de recepcioná-Ios. 

Muito obrigado! Declaro encerrada a Sessão. 

Compareceram à solenidade, além das que compuseram 
a Mesa, as seguintes autoridades: Dr. ,Murilo Ma-cedo, Ministro de Es 
tado do Trabalho; General-de-Brigada Danilo Venturini, Ministro Ex 
traordinário de Assuntos Fundiários; General-de-Divisão Octávio A~ 
guiar de Medeiros, Ministro Chefe do Serviço Nacional de Informa--tr 
ções; Dr. Ronaldo Rebello de Britto Poletti, Consultor-Geral da Re-
p~b~ica; M~n!~t~o.José ~ran.~isco Rezek, do S~premo Tribunal F~d~ral; 
Mlnlstro Jos'e Nerl da S11velra,do Supremo Trlbunal Federal; MlnlS--
tro Firmino Ferreira Paz, aposentado do Supremo Tribunal Federal ; 
Dr. Inocêncio Mártires Coelho, Procurador-Geral da República; Almi
rante-de-Esquadra Júlio de sá Bierrenbach, Presidente do Superior 
Tribunal Militar; Ministro Carlos Alberto Barata Silva, Presidente 
do Tribunal Superior do Trabalho; Ministro Vidal Fontoura, Vice-Pre 
sidente do Tribunal de Contas da União; Ministros Márcio Ribeiro ~ 
Esdras Gueiros, Henock da Silva Reis, Paulo Laitano Távora, Jóaquim 
Justino Ribeiro e Wilson Gonçalves, aposentados do Tr:!.bunal Fe-
deral; Ministro Gualter Godinho, Vice-Presidente do Superior Tri
bunal Militar; Ministro Jorge Alberto Romeiro, do Superior Tribunal 
Militar; Ministros Marco Aurélio M. de Farias Mello e Ranor Thales 
Barbosa da Silva, do Tribunal Superior do Trabalho; Ministro Lin-
coln Magalhães da Rocha,do Tribunal de Contas da União; Dom ,! José 
Freire Falcão, Arcebispo de Brasília; Drs. Aristides Junqueira Al
varenga, José Arnaldo Gonçalves de Oliveirae Osvaldo Flávio Carva--
lho Degrazia, Subprocuradores-Gerais da República; Dr. Milton Mene-
zes da Costa Filho, Procurador-Geral da Justiça Militar; Dr. José 
Christ6faro, Procurador-Geral da Justiça do Trabalho; Dr. Laerte Jo 
sé Marins, Procurador-Geral Substituto do Tribunal de Contas da 
União; Desembargaddor Antonio Honor6rio Pires de Oliveira Júnior , 
Presidente do Tribunal de Justiça do Distrito Federal; Desembarga--
dor Hélio Fonseca, Chefe da Casa Civil do Governo do Estado de Ron
dônia; Dr. Sebastião Machado Filho, Juiz Presidente do Tribunal 'Re 
gional do Trabalho do Distrito Federal; Contra-Almirante Ivan Simas 
de Oliveira, Comandante NàVal de Brasília; Dr. Galba Velloso, repre 
sentante do Ministro de Estado da Previdência e Assistência Social; 
Desembargador Dimas Fonseca, representante do Pres~dente do Tribu--
nal de Justiça do Estado de Rondônia; Dr. Amauri Serralvo, représe~ 
tante do 'Presidente da Ordem dos Advogadós do Brasil - Seção do: Distrito Federal; 
Dr. Roberto Rosas, Presidente do Instituto dos Advogados do Distri-
to Federal; Dr. lImar Nascimento Galvão, Juiz Federal Diretor do 'Fo 

107.048 



• 

P.J. - TRIBUNAL FEDERAL DE RECURSOS 3 

ro do Distrito Federal; Drs. Dario Abranches Viotti, José Alves de 
Lima, Jacy Garcia Vieira, Vicente Leal de Araújo e Dra. Anna Maria 
Pimentel, Juízes Federais da Seção Judiciária do Distrito Federal; 
Dr. José Dilermando Meirelles, Procurador-Geral da Justiça do Dis-
trito Federal; Dr. Arthur Pereira de Castilho Netto, Secretário-Ge
ral do Ministério da Justiça; Dr. Geraldo Antonio Nogueira Miné, Se 
cretário-Geral do Ministério do Trabalho; Dr. Eurico Rezende, PresI 
dente da Universidade do Distrito Federal; Dr. Nilson Vital Naves ~ 
Assessor-Chefe do Gabinete Civil da Presidência da República; Gene
ral-de-Brigada Ari Horne Carracho, Vice-Chefe da Agência Central do 
Serviço Nacional de Informações da Presidência da República; Coro-
nel Ewerton da Paixão Curado Fleury, Chefe de Gabinete do Serviço 
Nacional de Informações da Presidência da República; Dr. Aldo Ratili 
no Carneiro da Cunha Ferro, Diretor-Geral do Departamento de Assun~ 
tos Judiciários do Ministério da Justiça; General-de Divisão Luiz 
Pires Ururahy Neto, Diretor de Assistência Social do Ministério do 
Exército; Dr. Haroldo de Castro Oliveira, Secretário de Serviços So 
ciais do Governo do Distrito Federal; Dr. José ·Costa Filho, Asses"""=
sor Jurídico do Serviço Social do Governo do Distrito Federal; Dr. 
José Antonio Arocha da Cunha, Secretário de Administração do Gover
no do Distrito Federal; Dr.Jorge de Morais Jardim Filho, Chefe do 
Gabinete Civil do Governo do Distrito Federal; Dr. Emmanuel Francis 
co Mendes Lyrio, Procurador-Geral do Distrito Federal; Dra. Maria A 
lice Silva, Secretária-Geral Adjunta do Ministério do Trabalho; Dr~ 
José Ney Passos Dantas, Adjunto da Subchefia de Assuntos Parlame~ta 
res do Gabinete Civil da Presidência da República; Juízes, Advoga"""=
dos, Procuradores, Funcionários do Tribunal e Familiares doempossa 
do. -

Encerrou-se a Sessão às 17:00 horas. 

Tribunal Federal de Recursos, 25 de setembro de 1984 

, [Lse~ pauli~ 
e~~io do Plenário 
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